马刺输得有点冤,热火赢得有些险

迷是幸福的, "抢七"大战

> 逆袭,反击,热火上演了荡气回肠 的翻盘。

> 昨日,NBA总决赛第六战像是一 部跌宕起伏的悬念大片,迈阿密热火 在第三节一度落后13分的情况下,将 比赛拖入加时赛,并最终以103:100 击败圣安东尼奥马刺队,总比分追成 3:3,将总决赛拖入"抢七"大战。



胜负不同,心情各异

雷·阿伦成为热火英雄,他在距离比 赛结束还剩5.2秒时把握住二次进攻机 会,在底角投进一个价值千金的三分球, 为热火最后时刻把比分扳为95平。加 时赛最后1分钟,又是他的两个关键罚 球确保了胜利。

热火主教练斯波尔斯特拉说:"扳平

的那个球,詹姆斯的投篮选择没问题,至 少他甩开了防守,那个时候只能做到这 些,然后波什抢到关键的前场篮板,我们 有了二次进攻机会,而阿伦完成了他这 些年来一直在做的事。"

马刺赛后的发布会充满了沮丧,吉 诺比利称,"难以接受的失败",帕克说,

"这就是篮球"。全场拿下30分和17个 篮板的邓肯说:"我甚至搞不清楚第四节 和加时赛发生了什么。'

面对最后一节危急时刻,詹姆斯鲜 见地将发带取下,单节拿到惊人的16 分,几乎用一己之力将本队从死亡线上

热火核心,仍需努力

此役,詹姆斯砍下30分10篮板11 助攻,成为NBA历史上第四位能在总决 赛打出30+10+10的球员,而此前做到 这一点的三个人,分别是1969年的杰 里·韦斯特,1988年的詹姆斯·沃西, 1993年的查尔斯·巴克利。只是在这3 人中,只有沃西取得了胜利,如今,詹姆

斯也加入了沃西俱乐部。

热火的另一个"巨头"韦德未能重演 之前两场比赛的神勇,险些拖累热火输 球。他首节受伤坚持比赛得到14分,在 场期间球队输15分,好在队友关键时刻 建功拼下胜利。

韦德在总决赛第四战砍下32分,第

五场贡献25分10助攻,带伤坚持作战进 攻状态明显提升,却被质疑防守懒散。 以韦德目前的身体情况,要求他攻守两 端都拼尽全力实在勉为其难,能在进攻 上保持火力,对于热火已经是极大的推 动。热火想要"抢七"成功,韦德不能这 样打,生死战需要"闪电侠"版的韦德。

历史纪录,主队有戏

尽管赛后邓肯表示球队有信心能够 赢下第七场比赛,不过,从历史的角度看, "抢七"对客场作战的马刺来说很不利。 因为联盟上一次客队"抢七"成功距今已 时隔35年。

2013年的总决赛犹如"过山车",你 一场我一场的,连球员和教练自己也说不 清为什么。更神奇的是,输球后必反弹获 胜,这是热火在过去5个月的铁律。热火 上一次遭遇两连败发生在1月11日,之 后每当告负都会赢下接下来的比赛。

值得一提的是,在NBA历史上,共出 现17次总决赛"抢七"纪录,其中拥有主 场优势的球队战绩为14胜3负,上次客 队"抢七"得手,还要追溯到1978年的华 盛顿子弹(奇才前身)。但在子弹之后,从 未有客场球队赢得讨"抢七"大战。

江锐 整理

明光竞彩高手水平提升赚得"满堂红"

星报讯(俞兴振)位于明光市的 22454号竞彩网点一直以来都是竞彩爱 好者的一个"小聚点",里面可谓是卧虎 藏龙,聚集着众多足彩, 竞彩高手。他们 投注方式各异,有的喜欢复式投注大串 关,有的喜欢小串关倍投,还有的喜欢多 场"散打"。"小马哥"就是站里的一名"散 打高手",他每次投注都是广撒网、分散 投注,多占打击。

6月6日上午,"小马哥"带着中奖 票,来到明光市体彩分中心办兑奖。他 说,他喜欢把赔率相对较高,且感觉稳定 的场次,分成几单不同串关都买上,通常 会以2串1、3串1、4串1分别投注,多分 散几单投注,既可以保证自己整体投注的 覆盖面, 避免因选错1场不中奖的情况, 同时也能有效地提高中奖率,增加收益。

5日下午,"小马哥"突然心血来潮,

想搞个高难度、高水平的串关,证明自己 的实力,于是投注了个6串7的单子。高 手就是高手,平时喜欢散打的"小马哥" 凭借自己对意彩颇深的研究,6串7的单 子满堂红,擒获奖金16548元。

对于"小马哥"来说, 收获大串关的 奖金是件高兴的事,但更让他自豪的是 "散打高手"水平进一步提升后的成就

安徽省体彩中心协办

滁州彩民五月真的"顶呱刮"

星报讯(贯若菲)夏季已至,在清凉 的体彩投注站和彩友们聊聊投注号码, 玩一玩顶呱刮,相信是个不错的休闲方 式。顶呱刮好玩易中,返奖率高达65%, 中奖率也超高,平均三到四张就能中 奖。近期,滁州就有多位彩民朋友收获 着中奖的惊喜与快乐。

5月中旬,水银山庄附近新开业的 21111体彩投注站传出喜讯,一位彩民朋 友花了10元买了一张"绿翡翠",当场刮 开,发现中奖9000元!短短的一分钟就让 他收获这么大的惊喜,真像坐了一趟云霄 飞车,他表示要经常感受玩顶呱刮的快乐。

同月的28日,滁州市体彩分中心来 了位年轻的小伙子,只见他来回走动着 不知道有什么事情。当工作人员询问 时,他腼腆地说:"请问这里可以兑奖 吗?""当然可以!"工作人员热情地答 道。这时只见他从口袋里拿出一张"十 倍幸运"即开票,工作人员仔细验票后发

超级大乐透 特别提示

当前奖池: 172138704.73 元(目前中国彩市第一) 上期开奖号码: 09、12、18、21、29+01、08

全国中出一等奖1注,大奖出自贵州

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

现中了奖金5000元,在为他送上祝贺的 同时,很快进行了兑奖。

顶呱刮票种丰富多样,面额从2元到 30元.奖金从2元到150万元大奖。主题 也可随意选择,既有"绿翡翠"、"宝石之 王"这样的珠光宝气系列,也有"浪漫水晶 球"、"甜蜜蜜"这样的爱情系列,还有"十 倍幸运"、"幸运星"这样的幸运系列。丰 富的票种,让彩民们有更多的选择机会。 都能找到一款自己心仪的即开票。

岳西彩民喜中 大乐透3万余元

期大乐透开奖,岳西彩民中得两注三等奖,而 且是追加投注,奖金共3万余元。

这是5月29日大乐透亿元大派送活动 开展以来岳西彩民中得的大乐透最高奖项。 中奖网点为岳西县莲云乡的15424网点。彩 民采取的是追加倍投方式,如果不追加,每注 中得11992元,因为每注多投了一元进行追 加,每注奖金增加了60%,多了7195元。

15424网点也算是个小小的幸运网点, 这个网点曾经中得2元即开票的头奖1.5万

眼下正火爆的超级大乐透"亿元大派 奖",是其历史上开展的第4次"亿元加奖"大 派送。与以往活动相比,今年最大的亮点是, 每期加奖金额从2008年的300万元提升至 500万元,单期加奖力度堪称史上最大。安 徽彩民能不能有更讲一步的幸运? 一切皆有 可能,我们拭目以待。